

緬甸密支那育成學校舉辦2023「正體漢字文化節」華文作文比賽

#

育成高級中學

活動時間：2023-03-31

為傳承中華文化，提高學生華文詞語組織能力及開闊學生的思維，增進學生的寫作水平，推動校園的寫作風氣和增進多元化的學習氛圍。根據學校行事曆要求，中學部教務處於3月31日在學生教室舉辦了「正體漢字文化節」華文作文比賽，此次活動獲得了中華民國僑委會的補助。

此次比賽分為高、初中以及小學三組，共180位學生和15位評審老師參與了本次活動。本著公平、公開的原則，比賽題目由教務處統一出題，於比賽當天公布，作文要求以寫實為主，鼓勵學生寫出自己的真情實感，發揮自己的創意思維。學生們大膽構思，從不同角度，不同層面，把自己對生活的所思，所聞以及感受充分地用文字展現出來。

最後，文章在老師們的認真批閱之下，將按要求每組選出第一、二、三名和佳作兩名，比賽評委由學校華語素養高、工作責任心強的教師組成。此次活動為學生提供了展示自我的平臺，極大地促進了學生學習寫作的積極性，培養了學生即興寫作的興趣，在一定程度上提高了學生的寫作能力。



華文作文比賽場景



尹勝邦校長、彭安靖副校長臨場視察學生比賽情形